

Visinszkij elvtárs küzdelme a koreai konfliktus békés rendezéséért.

1950. július 25.-ét a nap eseményei történelmi jelentőségű dátummá tették. Ekkor kezdődött ugyanis az Egyesült Államok és csatlósainak koreai agressziója. A Szovjetunió sürgette a béke helyreállítását. Malik elvtárs 1951. június 23.-i nyilatkozata volt az, amely az első kezdeményező lépést tette meg a fegyverszüneti tárgyalások megindítására.

Hamar lebizonyosodott azonban, hogy a békét helyreállítani nem könnyű feladat, mert az erre való törekvés csak az egyik tárgyaló fél részéről van meg. Az Egyesült Államok különböző ürügyekre való hivatkozással állandóan megakadályozza a fegyverszüneti egyezmény megalkotását.

A világ békeszerető népei a jelenlegi ENSZ közgyűlés ülészakától várták, hogy megoldja ezt a több, mint egy év óta vajudó kérdést. Visinszkij elvtárs nyomatékos követelésére a közgyűlés politikai bizottságában első napirendi pontra tűzték a koreai kérdést, ezzel is hangsúlyozva annak hatalmas jelentőségét. A nyugati delegációk felszólalásaikban igyekeztek teljesen elködösíteni a valóságot és jogalapot keresni a jogtalan agressziójukra. Mindezeket a próbálkozásaikat azonban halomra döntötte Visinszkij elvtárs, Számos konkrét adattal bizonyította be, hogy a hadifoglyok visszatartása az amerikaiak részéről a nemzetközi jog szabályaival élesen ellentétben álló cselekedet. A "rostálás" csak arra jó a nyugatiaknak, hogy tovább huzzák-halasszák a békés állapotok helyreállítását. Visinszkij elvtárs nyomatékosan hangsúlyozta, hogy a legelső lépés a békés megoldás felé vezető uton az azonnali fegyvernyugvás elrendelése. Akkor, ha már egy embernek a vérének sem ontják, kell beszélni a további részletkérdésekről. Viszont éppen ez az, amiről a nyugatiak hallani sem akarnak, hiszen az ő érdekeiknek a melegháború további fenntartása felel meg a legjobban.

Nagy Attila
egy. tanársegéd.

Harc a komoly tanulásért a diákokotthonokban.

Most a félévi vizsgák előtt különös figyelemmel és éberséggel kell kísérnünk a diákokotthonokban folyó tanulmányi munkát. Meg kell szüntetni minden zavaró körülményt.

Igy pl. a Sztálin krt. 2. sz. alatti talzsufoltság - figyelem hiányában - nagyon veszélyes az ott folyó munkára. Sürgősen szigorú fegyelmi intézkedéseket kell hozni a diákbizottságnak, élén az igazgatóval. De sürgetni kell a tanulóhoz szükséges világitást is. Meg kell szüntetni - mégpedig minél előbb - a Petőfi diákokotthon II. emeletén folyó zene, ill. zongoragyakorló órákat. A Petőfi és a Bem utcai diákokotthonokban már kidolgozták a napról-napra való, egy-egy személyhez kötött ellenőrzését a tanulmányi munkának. Hetenként rendszeresítették a szobafelelősök beszámolóját a rendről, a fegyelemről, s főleg a tanulmányi munkáról. Különösen megnyugtató a helyzet a Bem-utcai diákokotthonban. A diákokotthon lakói segítik egymást a tanulásban, s ez a bajtársias segítségadás, valamint az év elejétől tapasztalt állandó tanulás meg kell, hogy hozza a gyümölcsét.

Dobcsányi Ferenc

Az olvasó munkás szobra.

Népi demokráciánk igen komoly bosszúakat fordított az elmúlt években a Szegedi Tudományegyetem fejlesztésére. A fejlődést az új Béke épület elkészülésén és a volt Dugonics gimnázium egy részének az egyetem déljaira való átalakításán is lemérhetjük. De ez csak egyik oldala a dolognak. A kulturforradalom végrehajtása során új egyetemi épületeink új ifjúsággal, elsősorban munkás és paraszt hallgatókkal népesülnek be.

A Béke épület építése előtt a Rerrich Béla téren ott állott a Szent György szobor. Annyi más mellett ez is a magyar feudalizmus uralmának emléke. A Városi Tanács és az Egyetem megegyezése alapján a szobor a városi múzeumba került, hogy művészi értékével gyönyörködtesse a múzeum látogatóit.

Milyen szép volna, ha az újjarendezett Rerrich-téren most a magyarországi kulturforradalom jelképe állana. Javaslom, hogy a tér közepére helyezték el kulturforradalmunk, új egyetemünk diadalmas szimbólumát, az olvasó munkás szobrát.

Sánta István
hivatalsegéd.